

▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Viktorija Filipović.

Motike - **10:30 sati**.

Novakovići - **14:00 sati**.

PONEDJELJAK - sv. Dionizije Areopagita. Toga dana u **18:00 sati** imat ćemo obred preminuća (Transitus) sv. Franje Asiškoga. Nakon toga će biti sveta misa s nakanom na čast sv. Franji za redovnička zvanja.

Naime, sv. Franjo je preminuo 3. listopada 1226. godine u poslijepodnevnom satima nadomak crkvice Porcijunkule. Njemu u čast Crkva je dala povlasticu obilježavanja njegove smrti po uzoru na Isusa Krista. Stoga ćemo i mi ove godine čitanjem i pjevanjem povijesti njegove smrti obilježiti taj događaj.

UTORAK - sv. Franjo Asiški, osnivač Franjevačkog reda. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: za † Franjo i Ruža Marić.

SRIJEDA - sv. Faustina Kowalska. Misna nakana: † Katarina Svetinović r. Mikulčić

ČETVRTAK - sv. Bruno. Misna nakana: † Mile Komljenović.

PETAK - sv. BDM od krunice. Misna nakana: † Mile Komljenović.

SUBOTA - sv. Pelagija, djevica i mučenica.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Joso i Jela Krakić). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **11:00 sati**.

OBAVIJEST - Započeo je mjesec listopad koji je na poseban način posvećen štovanju BDM. Svakim radnim danom u **17:30 sati** bit će krunica a poslije krunice je sveta misa u **18:00 sati**.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
137
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C



Župni listić

02. listopada. 2022.

DVADESET I SEDMA NEDJELJA

KROZ GODINU -

MLADA NEDJELJA



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▷ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 17, 5-10)

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.«

»Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«

Riječ Gospodnja

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Toliko smo se navikli vjerovati u svoje vlastite snage, raditi sve po svome, da sebi pripisujemo zasluge za svaki uspjeh, a druge - uključujući i samoga Boga - optužujemo za poraze. Takav stav nas neće povezati s Bogom; zapravo je vrlo stran vjeri. Zbog toga nam je potrebna neprestana promjena mentaliteta da bi naš život bio obilježen ovisnošću o Bogu i vjerom da On ima bolji plan za nas te da je sve što nas je jučer i danas zadesilo, i zadesit će sutra, prožeto Njegovom prisutnošću - a to znači da je dobro! Molimo danas zajedno s apostolima: Gospodine, *umnoži nam vjeru!* - i tada će se naš život promijeniti.

Živa riječ

▷ DUHOVNA POEZIJA — *Svjetlo*

Očekujemo svjetlo
što će iz Novog Jeruzalema
prodrijeti u naš grad...
jasna, topla svjetlost —
ne zasljepljujuća,
ne crvena i ne zelena —
blistava i prepuna ljepote,
umirujuća i razveseljavajuća.

Svjetlosti —
kada ćeš doći natrag
u naš svijet?
Svjetlosti
koja dolaziš od Njega
i razlijevaš se
po putu našega Gospodina,
ti privlačiš naš pogled
gore k nebu
i pozivaš da izađemo
Njemu u susret
dok ne prepoznamo Njegov lik.

M. Clara-Chrysostoma Lauf

▷ DUHOVNA MUDROST

Starac Makarije reče: „Netko je monah upravo stoga što se dan i noć bavi samo Bogom“. (*Apo 1764*)

Cilj je monaštva trajna molitva. Pavao zahtjeva od Solunjana (1 Sol 5,17) da mole bez prestanka. Monasi su u svom traženju usmjereni da u tome i uspiju. Njihovo nastojanje oko neprestane molitve može i nama danas pomoći da se na molitvenom putu otputimo iz svoje izvanjske molitve i otkrijemo unutarnju molitvu koja u nama ne prestaje.

Jedan je od putova u tu unutarnju molitvu taj, da živimo uvijek pred Bogom i u prisutnosti Božjoj, da smo u svemu što činimo povezani s Bogom ne izgovarajući posebne molitve. Drugi se put sastoji u tome da se bavimo samo Bogom. To je ono što je kasnije Terezija Avilska opisala kao svoj prijateljski razgovor s Bogom.

Terezija razgovara s Bogom kao s prijateljem. On je sluša i odgovara joj mislima koje u njoj naviru. Za to je potreban prostor samoće. Samoća postaje plodonosna tek onda kad prijeđe u neprestani dijalog s Bogom. Tada ćemo uživati u svojoj samoći, jer samo u njoj jedno s Bogom, jer u samoći naš odnos prema Bogu neće ometati tisuće stvari koje nas zaokupljaju.

Treći put u neprestanu molitvu vodi preko uvježbavanja meditacije. Sa svakim udahom ponavljam riječ iz Svetog Pisma ili takozvanu Isusovu molitvu: „Gospodine Isuse Kriste, Sine Božji, smiluj mi se!. Vježba *ruminatio* (preživljanje) prelazi postepeno u krv i meso. Probudim li se usred noći, molitva počinje teći sama od sebe. Kad ustanem, odmah počinjem s Isusovom molitvom. Na šetnji, kod posla, pa čak i u razgovoru s bratom moje srce moli bez prestanka. Ono je u molitvi povezano s Bogom. I baš iz te povezanosti radim, govorim, čitam, hodam, spavam i odmaram se. Ja sam u Bogu. Srce moli u meni. Bog je u meni.

Put kroz pustinju

▷ DUHOVNA MEDITACIJA — *Spontano razgovarati s Bogom*

Pri kraju jedna savjetovanja o molitvi rekao mi je neki poslovni čovjek: „...Ja i tijekom dana dosta razgovaram s Bogom, ali to nitko ne zna. Zahvaljujem mu za znakove njegove dobrote i za ljude što ih susrećem. Kad moram donijeti važne odluke, tada se zaista mnogo molim.“ A zatim me je upitao: „Je li to dovoljno? Što Vi mislite?“ Mogao sam samo reći: „Veličanstveno!“... Sve pozitivno što je rekao i kako je to rekao bilo je izvanredno. Čak bih rekao da je on više čovjek molitve nego neki od nas kojima su svakodnevne molitve čista rutina. Sve više dolazim do spoznaje da naše uobičajene molitve nisu stvarno duboke, te kao takve ne mogu biti uslišane, dokle god ne budemo spontano razgovarali s Bogom tijekom obnavljanja naših svakodnevnih obveza ... ili ... dokle god ne budemo svari promatrali u najjasnijem svjetlu što nam ga poklanja Bog.

Mark Gibbard

▷ DOSJETKE I ŠALE — *Da ne počne od njih*

Otac, po krštenju katolik, po opredjeljenju partijac, stane koriti kćer koja se htjela udati za drugu vjeru.

- Što me koriš? - odvрати mu kći. - U crkvu ne ideš i čitav život propovijedaš bratstvo i jedinstvo.
- Istina je, kćeri - odvрати joj otac. - Ali nisam mislio da će od mene počet.

S mirisom tamjana